
PROCÉS VERBAL  

SÉANCE DU JEUDI 26 OCTOBRE – 19H00 

Le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la salle de réunion de la Mairie, sous la présidence de 
Monsieur Didier PECH, Maire. 
 

Convocation du 19 octobre 2023 
 
Présents : Didier Pech, Anne-Marie Delbos, Stéphanie Cazadieu, Jean-Paul Bernard, Lucienne Fermy, Marcel 
Portrat 
Excusés : Charlotte Ince a donné pouvoir à Anne-Marie Delbos 
 
Secrétaire de séance   Anne-Marie Delbos est désignée secrétaire de séance. 
 

Ordre du jour : 
 
1-Approbation du procès-verbal de la séance du 9 juin 2023. 
Le PV est approuvé à l’unanimité. 
 
2- Délibérations 
 

 Urbanisme : Avis sur le projet arrêté du Plan Local d’Urbanisme Intercommunal (PLUi) de la 
Communauté de Communes du Pays de Lalbenque-Limogne (CCPLL) 
M. le Maire effectue une présentation du PLUi notamment un comparatif entre la carte 
communale et le nouveau zonage du PLUi. 
Après débat, les conseillers souhaitent s’accorder du temps supplémentaire avant de voter la 
délibération et prépareront des remarques écrites à transmettre au Commissaire Enquêteur. 
La délibération sera donc prise lors du prochain Conseil Municipal de Novembre 
 

   Urbanisme : Avenant n°1 à la convention de mise à disposition du service pour l’instruction 
des actes d’application du droit des sols. (Service ADS). 
Mise en place d’une tarification pour les autorisations de travaux sur les ERP. 
La délibération est approuvée à l’unanimité. 

 
 

   Budget : Modalités de gestion des amortissements en M57. 
La nouvelle nomenclature M57 nécessite d’adopter les durées d’amortissement uniquement 
pour les biens inscrits au chapitre 204 et 203 (subventions d’équipement, frais d’études, etc) 
à partir du 1er novembre 2023. 
La délibération est approuvée à l’unanimité. 
 

 
3-Questions diverses. 
 
Point sur les travaux/projets de la commune 
 

 Aménagement de l’escalier de la place de la mairie.  
Une rampe centrale et une murale pour l’escalier de la place de la mairie 
Une rampe murale pour la ruelle de Pech l’Abeil 
Recontacter M. Guilhem pour obtenir des devis 
 
Discussion sur l’éventualité d’installer une tonnelle sur la place de la Mairie. 
Un croquis a été présenté. Il faut maintenant trouver des artisans et obtenir des devis. 

 
 



 
 

  Achat d’un portail pour le cimetière de Trégoux et trappe pour le caveau communal du 
cimetière de Crégols. 
Recontacter M. Guilhem pour obtenir un devis pour le portail du cimetière de Trégoux et la 
trappe du caveau communal 

 
 

 Point sur les travaux des cimetières de Crégols et de Trégoux.  
 L’agrandissement du cimetière de Trégoux est réalisé. Il ne reste plus que le portail. 
 Le Conseil propose de planter une haie pour masquer le nouveau mur. 
 
 

 Rénovation énergétique du bâtiment de la mairie et salle polyvalente. 
 Les huisseries sont posées. Le plaquiste et l’électricien vont intervenir fin novembre  
 – date à préciser. 
 

 Aménagement de la réserve incendie à Trégoux.  
 Le terrain de la future bâche incendie a été nettoyé et la suite des travaux se fera en début  
 2024, c’est-à-dire le nivellement du terrain et et la préparation du lit de pose et clôture. 
 

 Voirie 2023. 
Comblement des nids de poule Chemin de Jacharias et à Trégoux. Les travaux sont 
envisagés en interne quand la saison et la météo le permettront. 

 
 Projet d’acquisition de la maison Theron. 

Une prise de rendez-vous est prévue potentiellement mi-novembre avec M. Theron. 
 

 Le dernier Conseil municipal de l’année se tiendra le 23 novembre à 18h. 
 

 

La séance est levée à 21h00. 
 

 
 

Le Maire,           La Secrétaire de Séance,   
    

                     
 
           Didier PECH           Anne-Marie DELBOS   


